

Sprostowanie do Protokołu Nr I/2023 Rady LGD „MIĘDZY LUDŹMI I JEZIORAMI” z dnia 23.10.2023r.

W związku z zaistniałą omyłką pisarską w/w protokole , w punkcie 1) w 9 akapicie zastępuje się „186.117,00” na „137.316,00”.

**Sekretarz Rady**  
**LGD "MIĘDZY LUDŹMI I JEZIORAMI"**

*Anna Jabłońska*

**Przewodniczący Rady**  
**LGD "MIĘDZY LUDŹMI I JEZIORAMI"**

*Elżbieta Wapniarska*